证券代码: 832347

证券简称: 太矿电气

主办券商: 山西证券

太原矿机电气股份有限公司 出售资产的公告(更正公告)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

太原矿机电气股份有限公司(以下简称"公司")于2024年10月11日在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)上发布了《太原矿机电气股份有限公司出售资产的公告》(公告编号为:2024-082)。由于该公告存在错误,本公司现予以更正:

一、 交易情况

(一) 基本情况

更正前:

太原矿机物联科技有限公司是一家从事物联网技术研发,物联网技术服务,技术服务等业务的公司,成立于 2021 年 06 月 25 日,公司坐落在山西省,注册地址为:山西转型综合改革示范区唐槐产业园唐槐路 93 号 408 室;企业信用代码 91149900MA0MRKB92T,法定代表人:邢晓力,注册资本为 575.00 万人民币,企业的经营范围为:一般项目:物联网技术研发;物联网技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;物联网设备销售;软件开发。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

更正后:

太原矿机物联科技有限公司是一家从事物联网技术研发,物联网技术服务,技术服务等业务的公司,成立于 2021 年 06 月 25 日,公司坐落在山西省,注册地址为:山西转型综合改革示范区唐槐产业园唐槐路 93 号 408 室;企业信用代码 91149900MA0MRKB92T,法定代表人:邢晓力,注册资本为 575.00 万人民币,企业的经营范围为:一般项目:物联网技术研发;物联网技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;物联网设备销售;软件开发。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

公司拟以 400 万元人民币出售太矿物联 49.00%的股权给自然人股东何滨,转让后公司持有太矿物联 19.00%的股权。

(二) 是否构成重大资产重组

更正前:

公司 2023 年 12 月 31 日经审计的财务会计报表期末资产总 额为 588,403,606.34 元,期末净资产额为 491,774,109.40 元。本次交易系出售子公司太矿物联 49.00%的股权,出售前太矿物联为公司控股子公司,股权出售后公司持有太矿物联 19.00%股权。太矿物联经审计 2024 年 8 月 31 日资产总额分别为 3,827,500.31 元,净资产为 2,566,445.04 元元。未达到以上标准,故本次交易不构成重大资产重组。

更正后:

公司 2023 年 12 月 31 日经审计的财务会计报表期末资产总额为 588,403,606.34 元,期末净资产额为 491,774,109.40 元。本次交易

系出售子公司太矿物联 49.00%的股权,出售前太矿物联为公司控股子公司,股权出售后公司持有太矿物联 19.00%股权。太矿物联经审计 2024 年 8 月 31 日资产总额分别为 3,827,500.31 元,净资产为2,566,445.04 元,占公司 2023 年末合并报表的资产总额的 0.65%、净资产的 0.52%,均未达到重大资产重组标准,故本次交易不构成重大资产重组。

本次出售太矿物联股权导致公司合并报表范围变更,公司不存在 为太矿物联提供担保、委托理财的情况,不存在太矿物联占用公司资 金与资源情况。

因公司与太矿物联在业务上下游有交易,太矿物联继续租用公司场地用于经营,具体交易内容详见公司于 2024年10月11日在全国股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)上披露的公司《关于新增 2024年日常性关联交易的公告》(公告编号: 2024-083)。

二、 定价情况

(一) 交易标的财务信息及审计评估情况

更正前:

截止 2024 年 8 月 31 日,太矿物联资产总额 3,827,500.31 元,净资产 2,566,445.04 元,2024 年 1-8 月营业收入 2,324,868.85 元,净利润-2,983,554.96 元,已经经立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计。

更正后:

截止 2024 年 8 月 31 日,太矿物联资产总额 3,827,500.31 元,

净资产 2,566,445.04 元,2024 年 1-8 月营业收入 2,324,868.85 元, 净利润-432,011.08 元,已经经立信会计师事务所(特殊普通合伙) 审计,出具信会师报字[2024]第 ZG51210 号审计报告。

三、其他相关说明

除上述更正外,原公告中其他内容不变。公司将同时在全国中小企业股份转让系统指定信息平台披露更正后的《太原矿机电气股份有限公司出售资产的公告》。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。特此公告。

太原矿机电气股份有限公司 董事会 2024年10月15日